
26/02/2019

Πλήθος κόσμου στην πανομογενειακή για την 
παρέλαση
/ Ομογένεια

Aυξάνεται η συμμετοχή κόσμου στις πανομογενειακές συγκεντρώσεις, εντείνονται 
οι προετοιμασίες της εθνικής παρέλασης στην 5η Λεωφόρο, στις 14 Απριλίου και  
Ωστόσο ο πρόεδρος της Επιτροπής Παρέλασης και αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας 
Ελληνικών Σωματείων Μείζονος Νέας Υόρκης, Πέτρος Γαλάτουλας, τονίζει την 
ανάγκη ακόμη μεγαλύτερης παρουσίας εθελοντών, κρούοντας τον κώδωνα και στα 
ίδια τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου, καθώς και τους προέδρους των 
σωματείων.

Η πανομογενειακή συγκέντρωση της περασμένης Πέμπτης, 21 Φεβρουαρίου, ήταν 
η μαζικότερη από την έναρξη της προετοιμασίας της φετινής παρέλασης και 
έδωσαν το – πέραν του  κ. Γαλάτουλα – παρών τέσσερεις πρώην πρόεδροι της 
Ομοσπονδίας (Γ. Γεωργόπουλος, Απ. Τομόπουλος, Ν. Διαμαντίδης, Η. Τσεκερίδης).

Πρόσκληση σε όλους καθώς πλησιάζει η παρέλαση – κι απομένουν λίγο 
περισσότερο από 6 εβδομάδες – να εντείνουν τη συμμετοχή και τη δουλειά – 
εξέφρασε στο χαιρετισμό του ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας, Κλεάνθης 
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Μεϊμάρογλου.

Ο κ. Γαλάτουλας είπε πως οι προετοιμασίες προχωρούν σε όλους τους τομείς. Για 
το σημαιοστολισμό της 5ηςΛεωφόρου ανέφερε ότι βρίσκονται σε επαφή με τον 
υπεύθυνο και σύντομα θα γνωρίζουν πόσες σημαίες πρέπει να αντικατασταθούν.
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Για τη δεξίωση προ της παρελάσεως ανέφερε ότι θα γίνει στο «Αύρα», 
εξοικονομώντας έτσι σημαντικό χρηματικό ποσό, ωστόσο ανέφερε ότι φέτος θα 
υπάρχει αυστηρός έλεγχος για τις προσκλήσεις στην είσοδο, με δύο 
σεκιουριτάδες, γιατί αυξάνεται κατά πολύ ο προϋπολογισμός.

Συνέστησε την προσοχή όλων στην εκδήλωση του Hilton, την προηγούμενη της 
παρέλασης, η οποία έχει κόστος 300 δολάρια το άτομα (120.000 συνολικά). Η 
κάλυψη των εξόδων γίνεται με τους χορηγούς, στους οποίος ρίχνεται και το βάρος.

Ιδιαίτερη μνεία έκανε στην παρουσία της Φιλαρμονικής Κερκύρας, η οποία θα 
βαδίσει τουλάχιστον 3 φορές στην 5ηΛεωφόρο. Τα έξοδα ανέφερε δεν υπερβαίνουν 
αυτά της Προεδρικής Φρουράς και στη διάρκεια της παραμονής της στη Νέα 
Υόρκη θα δώσει συναυλία σε μεγάλο χώρο (2.000 άτομα).

Σύντομα αναμένεται να γίνουν διευθετήσεις για το radio- thon,ενώ για τη ζωντανή 
τηλεοπτική κάλυψη από το Κανάλι 9 (που αναλαμβάνει κάθε χρόνο ο Γιάννης 
Κατσιματίδης) επανέλαβε ότι θα υπάρξουν επαφές για να αποφευχθούν 
καταστάσεις που ενοχλούν (όπως πέρυσι που η ορχήστρα έπαιζε ενώ ήταν η ώρα 
του Εθνικού Ύμνου), αλλά και να βελτιωθεί το περιεχόμενο της παρουσίασης από 
τους εκφωνητές του προγράμματος.
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Εκφωνητές στην παρέλαση θα είναι η Ανθούλα Κατσιματίδη, ο Πέτρος 
Φουρνιώτης. Ο Δημήτρης Φιλιππίδης κι ο Αλέξανδρος Βέλμος.

Ο πρόεδρος της επιτροπής παρελάσεως εξήρε τη δουλειά των νέων, που 
εργάζονται στην Ομοσπονδία μέχρι αργά, τα Σαββατοκύριακα.

Σχετικά με τις υπόλοιπες εκδηλώσεις για την Παλιγγενεσία, ανέφερε ότι στις 11 
Μαρτίου θα γίνει η εκδήλωση του Δημοτικού Συμβουλίου Νέας Υόρκη, στις 19 του 
δημάρχου ΝΥ και στις 15 Μαρτίου η εκδήλωση της προέδρου του Κουίνς στο 



«Σταθάκειο».  Η εκδήλωση για την ανάδειξη της «Μις Εθνική Ελληνική 
Ανεξαρτησία θα γίνει το Σάββατο 16 Μαρτίου.

Τέλος για τους τελετάρχες ανέφερε ότι συνεχίζονται οι βολιδοσκοπήσεις ατόμων.

Η φετινή παρέλαση ως γνωστόν έχει κεντρικό σύνθημα τα 100 χρόνια από την 
Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου.

Θερμό μήνυμα ενότητας και δράσης για την επιτυχία της παρέλασης, απηύθυνε ο 
ιερατικώς προϊστάμενος του Αγίου Δημητρίου Αστόριας, π. Νεκτάριος 
Παπαζαφειρόπουλος.
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